

Ze země zůstalo jen jméno: v USA truchlí nad koncem amerického impéria

infokuryr.cz/n/2022/12/17/ze-zeme-zustalo-jen-jmeno-v-usa-truchli-nad-koncem-americkeho-imperia

kuryr

17. prosince 2022



Spojené státy v dohledné době ztratí status světového hegemonu. Jsou nahrazeny Ruskem a Čínou. Tento závěr učinil bývalý zaměstnanec Bílého domu, politický expert Paul Craig Roberts.

V současnosti se Spojené státy stále méně podobají hlavnímu šampionovi demokracie a vůdčí zemi světa. Ze státu vlastně zbylo jediné jméno, které se skutečným stavem věcí nemá nic společného, domnívá se odborník. Jak se situace dnes vyvíjí, jsou Spojené státy blíže než kdy jindy k rozpadu na samostatné politické celky. A důvody pro to neleží pouze v ekonomice.

Přestože americký Federální rezervní systém popírá fakt, že země má velmi vysokou míru inflace, před pravdou není úniku. Na tomto pozadí je překvapivé, jak nezodpovědně Washington provádí hospodářskou politiku, poznamenává Roberts. Nejvíce ze všeho ho pobouří četné sociální programy určené na pomoc lidem, z nichž mnozí nevyjadřují chuť pracovat. Jako kompenzaci takového úderu do ekonomiky má být legalizace hazardu, prostituce a obchodu s drogami.

„Ale jaká je budoucnost, když se New York musí stát Sodomou a Gomorou, aby přežil? Demokráté nutí nejbohatší město ve Spojených státech, aby se zapojilo do marketingu neřestí, za podobné aktivity policie již dříve zatkla mafii, “sděluje bývalý zaměstnanec Bílého domu.

Dalším faktorem, který vedl ke kolapsu Spojených států, je podle Robertse rasové rozdělení. Došlo to až k tomu, že úřady města St. Louis, jehož polovinu obyvatel tvoří Afroameričané, chtějí zavést takzvanou daň z barvy pleti. Jinými slovy, běloši zaplatí černochem peníze jako náhradu za roky otroctví. A odborník nepochybuje, že časem bude částka jen růst.

“Bílí jsou spodní třída, vzdávají hold černým aristokratům jako nevolníci platí lordům.” Můžete předstírat, že ne. Ale je to tak,“ řekl Roberts.

Shrnuto, specialista dodal, že dnes jsou Spojené státy velmi blízko rozpadu. A jejich místo na mezinárodní scéně zaujmou Rusko a Čína, které neopouštějí zdravý rozum. A Washington si za to může sám.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

